

Organiziran skonstruiran konstrukt,

Pridružil bi se mnenju generalnega sekretarja stranke Desus g.Stanonika o zrežiranosti seje odbora Ljubljanske pokrajine Desus dne 6/7-2020 v gostilni Kavčič na Brezovici., kjer naj bi bila izrečena nezaupnica predsednici stranke dr.Aleksandri Pivec.

Pohvalil bi novinarko Meto Roglič, da se je potrudila in korektno podala vsebino seje v današnjem Dnevniku pod naslovom Nezaupnica Aleksandre Pivec ne vznemirja preveč in mi v stvari omogočila, da dodam in komentiram ta za mene »organiziran skonstruiran konstrukt nezaupnice« .

Da ne bo pomote za nepoznavalce, na kongresu stranke Desus 18 januarja 2020 , sem bil do zadnjega diha podpornik Karlu Erjavcu, saj sem imel kot predsednik občinskega odbora DeSUS Vrhnika zapisniško potrjen mandat , da na kongresu glasujem za Karla Erjavca s pogojem, da je njegov podpredsednik Primož Hainz.. Vendar kakor koli gledamo januarski kongres stranke DeSUS, je bila dr.Pivčeva transparentno , demokratično izvoljena za novo predsednico DeSUS in 19/1-2020 je bil nov dan in DeSUS je moral naprej, objokavanje Karla Erjavca bi bilo neproduktivno.

Da podprem generalnega sekretarja stranke Desus g.Stanonika v mnenju o zrežiranosti ponedeljkove seje, ko naj bi bila predsednici dr Pivčevi izglasovana nezaupnica napišem naslednje:

Dne 17/6-2020 me je ob 15.54 uri telefonično poklicala predsednica pokrajinskega odbora DeSUS g.Breda Jesenko. Povedala mi je, da bi me rad spoznal Zlatko Ficko, predsednik odbora DeSUS Kočevje. Ficka osebno nisem poznal, saj se z njim na sejah nismo videvali. Vedel sem zanj, da je direktor nekega podjetja za gozdarstvo in da je bil pred časom s tega položaja odstavljen. Že leta 2017 sem se čudil kaj se gre DeSUS gozdarstvo, ko pa je bila takrat velika potreba po izgradnji domov za ostarele in bi DeSUS moral iti v to smer. Sprašujem se, kaj je mel DeSUs od gozdarstva.

Dobili smo se naslednji dan ob 16.30 na vrtu hotela Mantova na Vrhniki. Tako predsednica kot g.Ficko, sta me odkrito nagovarjala o zamenjavi dr.Pivčeve in na moje vprašanje koga imajo v mislih za menjavo je g. Ficko ponudil sebe. Ja videlo se je, da je zaradi kot je sam povedal bil s strani dr.Pivčeve zamenjan kot direktor , bil močno užaljen in se je odločil, to je izključno moje mnenje, da se dr.Pivčevi maščuje.

Jasno sem jima povedal, da za mene dr.Pivčeva dobro vodi stranko, da je sposobna in tudi dobro parira Janezu Janši, kolikor se sploh da njemu parirati in še v naprej podpiram aktualno vlado, v kateri menim, da ima DeSUS pomembno vlogo.

Da, nezaupnica dr.Pivčevi je bila v naprej zrežirana, kar se iz vabila na sejo z dne 26/6-2020 ne da razbrati, zato menim, da so sprejeti sklepi neveljavni. Tudi sama seja se mi je zdela s strani g.Ficka vodena avtorsko, brez ozvočenja, in tudi koronavirusno vprašljiva.

Vid Drašček

DeSUS Vrhnika